

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Похождения веселой девчонки. Часть 1: Марсель

Если честно, то я не совсем девчонка, но в душе мне как было 17, так и осталось. А то, о чем я хочу рассказать, началось, когда мне было 24. Вышла замуж я рано, в 19, мужа любила, он меня тоже, отношения были очень хорошими и нежными. Но, как и во всякой семейной истории, приходит время, когда заедает быт, и отношения холодеют. Мы пришли к этому через пять лет после свадьбы.

Я девушка очень привлекательная (насколько я сама могу об этом судить): высокая, стройная, брюнетка, грудь небольшая, второго размера, зато длинные и стройные ноги, а еще красивая и круглая попа. Мужчины всегда на меня заглядывались, да и у самой иногда ноги подкашивались, когда видела красивого самца. Темперамент у меня жгучий, я веселая и компанейская, всегда много флиртовала с мужчинами, но до секса не доводила: не хотела обманывать мужа. Отношения у нас с ним были изначально очень близкие и открытые: я всегда рассказывала ему о мужчинах, которые мне понравились, не скрывала. Доходило, бывало, и до поцелуя, когда мужчина бывал настойчив и напорист (это я очень люблю), но в своих рассказах мужу я всегда представляла поцелуй неожиданным для меня и невинным. Хотя сама от таких поцелуев истекала соком, и в голове шумело. Едва уходила, не дав мужчине то, чего они так хотел.

Как я уже упоминала, на пятом году совместной жизни мы стали как-то отдаляться. И вроде, все было нормально, по вечерам смотрели сериалы, о чем-то говорили, но секс стал все реже и реже, а просить я не привыкла: меня всегда и так хотели. В общем, потихоньку-полегоньку, я стала чаще гулять по улицам, больше флиртовать с мужчинами, а муж много работал и как-то вроде не замечал моего отсутствия.

Первый необычный эпизод произошел со мной неожиданно для самой себя: я была на базе отдыха с девчонками, мы там развлекались, танцевали, отрывались, но с парнями все было как-то целомудренно. Был там один, который явно положил на меня глаз, но я особо не подавала ему надежд. Он был армянин, но уже обрусевший совсем, звали его Марсель. Он был накаченный, такой веселый, но искра серьезного мужчины была видна, из него так и перла спокойная сила и уверенность. В общем, он меня потихоньку очаровывал, но спать я с ним, конечно, не собиралась, только заигрывала.

В один прекрасный вечер мы шли с девчонками на базу отдыха с дискотеки, веселые, уставшие, но возбужденные, ржали как обычно, как лошади, и увидели на лавочке парней, которые ушли чуть раньше нас. Они стали с нами заигрывать, приглашать посидеть, но мы смеялись и выламывались. В общем, в разгар всей этой шумихи и неразберихи, я вдруг почувствовала, что кто-то подошел сзади и взял меня за руку. Это был Марсель. Он сделал это незаметно для всех, я стояла чуть позади. И не просто взял, а положил в руку записку и отошел, слегка улыбаясь. Я развернула ее. Там было написано «Приходи через час в зеленую беседку». Эту беседку я знала, она обычно пустовала, потому что парочки любили посидеть в беседке ближе к реке, а эта стояла в самых зарослях. Выбрал место, где никого не будет, подумала я. Хотела что-нибудь ему каверзное сказать, я еще та язва, но не нашла его взглядом, он отдал записку и скрылся.

Надо сказать, что больше всего девственниц на свете погубило любопытство. Если бы я успела сказать ему что-то, разрядить напряжение, созданное запиской, то я бы не никуда не

пошла. Но теперь меня охватили эмоции, и их куда-то надо было девать. Я не робкого десятка девочка, но тут все смешалось в голове: и страх (а вдруг изнасилует!), и возбуждение (какой он настойчивый и смелый!), и любопытство (а что он будет делать?). В общем, сказав девчонкам, что я спать, пока они продолжили посиделки на веранде, я вышла через заднюю дверь и пошла к беседке. Было темно, я спотыкалась, но упорно шла через заросли, пока не дошла до той самой зеленой беседы. Меня уже слегка колотило, то ли от страха, то ли от волнения, то ли от ночного холода: я была в легком коротком платье, которое я очень любила за то, что оно демонстрировало мои блинный и стройные ножки, но не подумала, что ночью будет все холоднее. Его не было видно.

Присев на лавочку в беседке, я стала ждать и думать, что будет дальше. Перед глазами проносились разные картинки, от которых зануло внутри живота. Я их отогнала и твердо решила, что спать с ним не буду. Только хотела выйти из беседки, как он появился из темноты. Молча снял куртку и накинул ее мне на плечи. Это уверенный и заботливый жест так поразил меня, что я встала, как вкопанная, а он взял меня за подбородок и поцеловал. Боже, как он классно целовался. Не скажу, что мой муж плохо целуется, но с ним поцелуи уже слегка приелись, да и их уже давно не было. А тут лес, где-то недалеко река, ночь и мужчина целует меня так, словно я принадлежу ему. Голова закружилась, ноги слегка подкосились, и я непроизвольно вцепилась ему в руку, сильнее, чем хотелось бы. Он сразу воспользовался этим жестом и обнял меня, да так, что в голове еще больше зашумело. Теперь я целовалась уже не так романтично, а жадно, впиваясь в губы. Его руки стали смелее, он опустил их ниже, сначала на низ спины, а потом и на мою попу. Я стала задыхаться от волнения, потекла. Почувствовав это и поймав момент, он одной рукой стал гладить мою попу, уже засунув руку под платье, а вторую положил мне на грудь. Тут мне стало настолько кайфово, что я чуть было не очнулась от наваждения. В какую-то секунду я поняла, что готова уже изменить мужу, которому за пять лет не изменяла ни разу. И хотела было оттолкнуть Марсея, но он в этот момент его рука с моего бедра переместилась к низу живота и он слегка провел ладонью по моим истекающим соком нижним губкам. Это подкосило мои ноги окончательно, а поскольку он меня в этот момент не держал, то я буквально осела на лавочку. Это движение он понял не совсем верно: увидев, что я опустилась ниже и оказалась рядом с выпирающим бугорком на его штанах, он молча расстегнул ширинку и достал член и положил на него мою руку.

Член был больше, чем у моего мужа, он заманчиво блестел в свете луны. В голове завертелись мысли, делать или не делать, что он хочет, измена это или нет. И в какой-то момент всплыло воспоминание, как муж спросил, то ли в шутку, то ли в серьез, считаю ли я минет изменой. Мол, если какая-то девушка сделает мужу минет, будет ли это изменой? И я ответила, тоже то ли в шутку, то ли всерьез, что пусть делает, это же не секс в полном смысле этого слова. Да, согласился он, пожалуй, что так, а значит не измена. Вспомнив это, я решилась. () Сначала нежно взяла в ротик только головку, немножко пососала ее, привыкая к незнакомому вкусу и запаху, а затем стала ласкать член языком и губами, забирая его все больше и больше. Сама при этом получала удовольствие, что в моем рту находится член чужого мужчины, вокруг лес, ночь и тишина. Он начал постанывать, ему понравилось. Затем он начал двигать задом, помогая мне ритмичными движениями. Я балдела от всего происходящего, трусики стали совсем мокрыми, а член ходил в моем рту ходуном, забираясь уже так глубоко, что я слегка задыхалась, но продолжала движение. В какой-то момент он

застонал громче, движения стали быстрее и я не успела поймать тот момент, когда он кончил. Обычно я предпочитала, чтобы мужчины кончали мимо, но тут делать было нечего, член был большой и продолжал двигаться, поэтому мне пришлось проглотить хлынувшую в мое горло сперму.

Вынув изо рта опавший член, я посидела еще немного, наслаждаясь тишиной и его тяжелы дыханием, которое говорило мне, что ему было сейчас хорошо. Он застегнул ширинку, сел рядом и хотел обнять, но я отстранилась, придя уже в себя.

«Не переживай, — сказал он, — сейчас я смогу и тебе тоже доставить удовольствие».

«Ты уже доставил», — ответила я, улыбаясь в темноте. Во рту стоял соленый вкус спермы, а перед глазами видение его члена, который я только что отсосала, как последняя шлюшка. И это ощущение было обалденным.

Я вскочила и прошептав «Пока!» побежала обратно к базе отдыха. В голове была сумятица, но я точно знала, что все изменилось. Этот минет словно снял с меня внутренние оковы, было легко и приятно. И было ощущение, что все самое интересное еще впереди